



2021年3月24日

各 位

会 社 名 ソウルドアウト株式会社
代表者名 代表取締役会長 荻原 猛
(コード番号：6553 東証一部)
問 合 せ 先 取締役 C F O 半田 晴彦
(電話番号：03-6686-0180)

(訂正・数値データ訂正)

「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年2月9日に発表いたしました「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

「2020年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、連結損益計算書の一部に記載の誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

なお、今回の訂正は表示方法の変更の訂正であり、連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正部分には下線を付して表示しております。

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)	当連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)
売上高	19,702,151	20,447,631
売上原価	15,970,076	16,634,239
売上総利益	3,732,074	3,813,392
販売費及び一般管理費	3,009,063	3,431,949
営業利益	723,011	381,442
営業外収益		
補助金収入	—	21,350
その他	3,141	4,165
営業外収益合計	3,141	25,515
営業外費用		
支払利息	18	1,406
為替差損	932	434
市場変更費用	18,751	—
投資事業組合運用損	6,346	636
貸倒引当金繰入額	—	1,053
その他	717	792
営業外費用合計	26,766	4,323
経常利益	699,386	402,634
特別損失		
投資有価証券評価損	66,839	—
減損損失	—	31,047
本社移転費用	—	20,074
その他	29,130	186
特別損失合計	95,970	51,308
税金等調整前当期純利益	603,415	351,326
法人税、住民税及び事業税	255,543	135,473
法人税等調整額	△27,508	55,905
法人税等合計	228,034	191,379
当期純利益	375,381	159,947
非支配株主に帰属する当期純損失 (△)	—	△14,264
親会社株主に帰属する当期純利益	375,381	174,211

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日)	当連結会計年度 (自 2020年1月1日 至 2020年12月31日)
売上高	19,702,151	20,447,631
売上原価	15,970,076	16,634,239
売上総利益	3,732,074	3,813,392
販売費及び一般管理費	3,009,063	3,431,949
営業利益	723,011	381,442
営業外収益		
補助金収入	—	21,350
助成金収入	660	—
その他	2,481	4,165
営業外収益合計	3,141	25,515
営業外費用		
支払利息	18	1,406
為替差損	932	434
市場変更費用	18,751	—
投資事業組合運用損	6,346	636
貸倒引当金繰入額	—	1,053
その他	717	792
営業外費用合計	26,766	4,323
経常利益	699,386	402,634
特別損失		
投資有価証券評価損	66,839	—
減損損失	—	31,047
本社移転費用	—	20,074
事業整理損	3,000	—
その他	26,130	186
特別損失合計	95,970	51,308
税金等調整前当期純利益	603,415	351,326
法人税、住民税及び事業税	255,543	135,473
法人税等調整額	△27,508	55,905
法人税等合計	228,034	191,379
当期純利益	375,381	159,947
非支配株主に帰属する当期純損失(△)	—	△14,264
親会社株主に帰属する当期純利益	375,381	174,211

以 上